

两岸共商应对国际金融危机

陈云林：大陆和台湾的外汇储备都很丰厚，两岸兄弟应相扶相帮共度时艰

两岸金融座谈会



陈云林在两岸金融座谈会上讲话。

新华社发

据新华社电 由海协会、海基会共同主办的两岸金融座谈会5日上午在台北举行。两岸金融界人士、专家参加座谈会，就如何共同应对国际金融危机、加强金融合作等议题进行了交流、研讨。

海协会会长陈云林、海基会董事长江丙坤出席了座谈会。陈云林在致辞时说，在国际金融风暴迎面袭来的时刻，把探讨两岸金融合作的内容安排到两会台北会谈中，体现了问题的重要性和紧迫性。大陆和台湾的外汇储备都很丰厚，实体经济的体制也都不错。在这个时刻，两岸兄弟应相扶相帮，共同研讨对策，及时沟通信息，共度时艰。我们完全有理由相信两岸能渡过难关，迎接更好的明天。

他表示，在这样一个关键时刻、重要场合，

两岸金融界专家探讨如何共同应对国际金融危机，未雨绸缪，探讨应对的办法，对于两岸同胞极其有利，一定会得到他们的赞同和理解。

江丙坤在致辞时说，召开两岸金融座谈会，找出应对国际金融危机风暴的病因并且对症下药，重要性不亚于4日两会签署的4项协议。目前面临的金融危机，需要两岸专家共同探讨病因、商谈对策。这对于大陆和台湾的金融业都很重要。

由海协会、海基会共同主办的两岸工商及航运座谈会也在当天上午举行。

亲民党主席宋楚瑜5日中午在台北圆山大饭店设宴，欢迎陈云林及其率领的海协会协商代表团。

中国国民党主席吴伯雄5日晚设宴欢迎陈云林及其率领的海协会协商代表团一行。



省委指导检查组充分肯定我市前一阶段学习 王文超：学习实践科学发展观要努力做到“十个结合”

本报讯 深入学习实践科学发展观活动正在我市全面开展，为把这项活动引向深入，市委学习实践活动领导小组会议于昨日在嵩山饭店召开。省委常委、市委书记王文超称，我市作为学习实践活动的试点市，一定要探索出一条路子，为第二批学习实践活动积累经验，作出示范。

省委指导检查组组长李树铭对我市前一阶段的学习给予了充分肯定，并对下一步工作提出了三点希望：在提高认识上下功夫，在

责任感、主动性上有所提高；在开展活动上下工夫，提高素质和解决实际问题上起带头作用；在强化领导上下功夫，落实领导在指导活动上的责任。

如何扎实开展好下一步学习实践活动？王文超提出了五点要求：一要继续抓好理论学习；二要深入进行调研；三要凝聚合力，组织各种活动；四要切实突出实践特色，努力做到“十个结合”；五要切实加强组织领导。

晚报记者 孙娟

我省取消、降低156项行政事业收费

本报讯 我省的经济发展环境将得以进一步优化，更多行政事业收费项目将被取消。昨日，记者从省政府获悉，我省最新取消、停止征收和降低收费标准的行政事业性收费项目达156项，涉及38个部门。

据介绍，为确保全省清理工作的顺利进

行，保障履行职能需要，在取消、停止征收和降低行政事业性收费项目后，属于部门履行职能和发展社会事业必需的经费，将纳入公共财政的保障范围。据此初步测算，预计每年各级财政将负担6.86亿元。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

我省全面考评二级以上医疗机构

本报讯 从昨日起到年底，我省全面考核综合评价二级以上医疗机构(包括民办医院、股份制医院、企业医院)。这是记者从省卫生厅昨日召开的2008年医院管理年暨“三优一满意”活动综合评价会议上获悉的。

综合评价时间安排为：11月5日-25日为各医疗机构自查自纠阶段。各级各类医疗机构对照《评价细则》进行全面核查，对存在问题进行整改。12月1日-25日为各省辖市卫生局组织开展综合评价阶段。对存在问题的医院下

发整改通知书，限期整改。12月底为各地汇总上报评价结果及省卫生厅复核阶段。

评价结果分为ABCD四个等级。凡综合评价为A级且无“一票否决项目”的医院，可推荐参加全省“三优一满意”活动先进单位评选。凡综合评价为C级的医院，要对医疗机构予以警示；凡综合评价为D级的医院要对医疗机构及其责任人进行通报批评，责令限期整改或降低一级执业登记注册。

晚报记者 王菁 邢进 通讯员 路修德

省、市政府聘请院士“智囊团”

本报讯 昨日，省人事厅正式下发《关于进一步实施高层次人才“兴豫之光”行动计划的意见》，要求各省辖市市委、市政府参照省里的做法，抓紧聘请院士、高层次专家咨询顾问团。“兴豫之光”确定的10项科技兴豫工程，已经正式启动，截至目前，全省已聘请院士50多人，报名参选科技副县长、科技副乡长和博士后站的博士、硕士近3500名，初步形成多层次、多渠道引进高层次人才的良好局面。

省委、省政府和省辖市市委、市政府聘请顾问团所需经费由同级财政予以解决，其他单位自筹解决，顾问团成员的待遇采取分别协商的办法解决。

省属高校和省级科研院所从国内外聘请100名高层次领军人才计划将抓紧落实。省属高校聘请高层次人才工作由省教育厅统筹规划，组织实施。企业和社会组织聘请高层次人才计划，分别由省国资委、省中小企业局具体组织实施。

晚报记者 辛晓青

专家畅谈能源形势及价格走势

专家称河南煤炭人均资源并不丰富 政府要大力推行节能减排

本报讯 能源供应关系经济命脉和民生大计。昨日，来自河南大学、省发改委、省煤管局等部门的领导和专家学者，共同探讨国内外能源形势及能源价格走势，在会上，专家和省发改委有关人士指出，河南煤炭人均资源并不丰富，政府要继续推进节能减排，建立节约型社会。

据了解，我省能源资源并不丰富，人均拥有资源量与全国相比水平更低。2000米内已探明的煤炭资源储量为1131亿吨，其中，保有储量为242亿吨，占全国保有储量的2.4%。已探明石油储量8.06亿吨，占全国的3.44%，已探明天然气储量607亿立方米，占全国的1.78%。

省发改委能源处薛志勇说，我省煤炭生产和供应形势并不乐观，但煤炭需求量增大。从2002年的10200万吨增长到2007年的16700万吨，年均增加1300万吨左右，预计

到2010年全省煤炭消费量将达到2亿吨左右，预计到2020年，消费量将达到3亿吨左右，需要调入煤炭量达到1亿吨。

与煤炭相比，天然气供应更加紧张。近年来，随着经济社会快速发展、城市化进程加快、人民生活水平不断提高，全省天然气需求快速增长，而我省天然气储量本身较少，且中原油田已经生产开发了29年，资源已进入衰竭期，2005年以后天然气产量每年下降1亿-2亿立方米，供需矛盾越来越突出。

省发改委价管处处长王彦章提出，要最终解决资源价格矛盾，必须从源头上创造一个资源价格改革的外部环境，逐步理顺热力、燃气、自来水、电价等价格矛盾，从健全市场体系、加快体制改革和企业改革等方面多管齐下，才能真正推进资源价格的合理形成，有利于节约资源。

大商新玛特郑州金博大店

活动时间：11月7日—11月9日
特别营业时间：11月7日、8日(9:30—23:00)

全国同庆 6折起

7日 CIRCLE 8折 Ein 7.8折 集杰全场 6-8折 英格伦全场 5折 史努比童装 7.5折
8日 华斯度 8折 玛亚诺 7折 顺美 7折 ESPRIT男装 7折 创世 8折 思普兰 8.5折 阿日黛 8.5折 CUE 8.5折 珂罗蒂雅 8.8折 伊美心悦 8.5折 ENI: D6-8折 安娜丽斯 8.8折 汤普葛罗 8折 贵之步 6.5折 接吻猫全场 6折(部分除外) 布谷 6折 CROWN 8折 惠道 6.8折 罗莱 7.5折 ELLE童装 8折 花花公子 8.5折
9日 ONLY 7.8折 VERO MODA 8.8折 Esprit女装 7折 黛若 8.5折 莱尔斯丹鞋 7折 靴鞋 8折 BIT'Z 8折

更多折扣信息 详见店内海报

缤纷好礼 6重赠

活动期间顾客现金购物满额即可兑换相应礼品

满800元 特例满2400元	满2000元 特例满6000元	满3000元 特例满9000元
维达纸巾3盒装 或 毛绒坐垫	伊人岛枕芯 或 不锈钢保温杯	爱家煲紫砂锅 或 孚日毛巾礼盒
满5000元 特例满15000元	满8000元 特例满24000元	满10000元 特例满30000元
苏泊尔电炖锅 或 苏泊尔电火锅	格力电饭煲 或 伊人岛棉被	苏泊尔炒锅 或 罗莱羊毛被

重磅品牌尊崇礼

百余知名品牌震撼让利，新玛特倾情奉献：
顾客于重磅品牌购物满999元 可兑换100元新玛特礼券一张
特例商品满3000元

积分回馈礼

积分倾情大放送 会员2-10倍积分

大单团购惊爆礼

活动期间顾客购物满9999元特例商品满30万元
可兑换32寸液晶电视1台

联盟单位

此活动与级数赠活动为2选1活动

活动期间顾客持光大银行卡和新玛特会员卡于重磅品牌消费满999元特例商品满3000元凭购物发票、白色小票及银联刷卡POS小票
可兑换120元新玛特礼券一张
持卡礼 持光大银行金卡或白金卡可到会员中心
免费换取新玛特钻石卡一张并有精美礼品赠送
更多活动详见店内海报

名品特卖会

北门外广场11月7日—23日

百家好5折 虎都1-3折
雅迪斯2-5折 Oasis 3-5折
富安娜3-6折 九牧王1-3折
阿迪三叶草3-7折

更多品牌信息 详见场内海报

七重大礼 妆点初冬

第三届大商新玛特化妆品节
11月6日—11日

高倍积分 积分兑券
加价回馈 独家买赠

中厅大型特卖巡回展

佛朗尼·齐拉 11月15-25日

后续精彩 拭目以待 ★11月10日-13日品类购物节 ★11月14日-16日、21日-23日精彩重现
垂询热线：800-883-6661 团购热线：0371-66216900 店址：郑州市二七路200号